

Lista materiale informative - Managementul riscurilor hazardelor naturale

Nr d/o	Denumirea lucrării	Autor
1	Managementul Riscurilor Dezastrelor și Fenomenelor Climatice Adverse	ACSA si POPs
2	Ghid "Masuri de adaptare la seceta"	M. Vronschih, D. Galupa, Gh. Cainarean, N. Sivirencu, I. Gherciuc, A. Omeliciuc, A. Fala
3	Managementul Riscurilor Dezastrelor în Republica Moldova	FAO, MAIA, și Agenția ACSA
4	Возобновляемые источники энергии - шанс для развития сельских территорий Молдовы	ACSA - PODR
5	Poster "Crearea Asociatiilor Utilizatorilor de Apa pentru Irigare" - seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A.Fala, A.Omelicuc
6	Poster "Irigatia - metoda eficienta de deminuire a secetei" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A.Fala, I. Gherciuc
7	Seceta"	A.Fala, N. Sivirencu
8	Poster "Masuri agrotehnice de reglare a regimului hidric al solului" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	Gh. Cainarean, A. Fala
9	Poster "Masuri generale si specifice de adaptare la seceta" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A. Fala
10	Seceta"	A.Fala, D. Galupa
11	Poster "Sisteme conservative de lucrare a solului ca masura de diminuare a secetei" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	Gh. Cainarean, A. Fala
12	Poster "Sisteme traditionale de lucrare a solului ca masura de diminuare a secetei" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	Gh. Cainarean, A. Fala
13	Poster "Platforma de Avertizare și Comunicare Timpurie (PACT)"	ACSA si POPs
14	Poster "Măsurile și tehnicile de combatere și atenuare a impactului secetei asupra culturilor agricole"	ACSA si POPs
15	Poster "Măsuri și tehnici de atenuare a impactului grindinei"	ACSA si POPs
16	Poster "Tehnici și măsuri de atenuare a afectării semănăturilor de toamnă și culturilor multianuale furajere de înzăpeziri și acoperire cu apă"	ACSA si POPs
17	Poster "Tehnici de atenuare a afectării culturilor agricole de înghețuri și temperaturi joase"	ACSA si POPs
18	Poster "Tehnici și măsuri de atenuare a afectării de inundare a culturilor agricole ca urmare a ploilor torențiale și revărsării apelor"	ACSA si POPs
19	Pliant "Platforma de Avertizare și Comunicare Timpurie (PACT)"	ACSA si POPs
20	Pliant "Servicii de Consultanță cu privirea la Adaptarea la Schimbările Climatice Adverse (SCASCA)"	ACSA si UCIMPA
21	Pliant "Promovarea energiei regenerabile în agricultură și sectoarele rurale"	ACSA si POPs